
 

Управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради 

Одеського району Одеської області 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівель, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі –  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради Одеського 

району Одеської області. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Послуги з проживання та харчування на навчально-тренувальних зборах з 

боротьби (Івано-Франківська область) (ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 

92620000-3 Послуги, пов’язані зі спортом) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями:  

UA-2023-10-23-006386-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:   

94 090,00 грн.  

 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена 

примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, 

якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) 

здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель 

«Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних 

товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, 

зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики, розрахунок очікуваної вартості здійснювався 

методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну 

предмета закупівлі, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, на дату формування 

очікуваної вартості, відповідно до кошторису на 2023 рік. Крім цього,  був проведений аналіз 

закупівель аналогічних послуг, що є предметом закупівлі, через офіційний портал 

оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувався 

Річний план закупівель на 2023 рік. 

 

Розмір бюджетного призначення: 94 090,00 грн., згідно з розрахунком до показників 

видатків, що включені до кошторису на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. 



Закупівля послуги з проживання та харчування на навчально-тренувальних зборах з 

боротьби Івано-Франківська область здійснюється задля діяльності Южненського міського 

центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (далі - Центр), що був створений для 

розвитку спорту, підвищення рухової активності та підтримки здорового способу життя серед 

усіх верств населення. Спортсмени центру «Спорту для всіх» за час існування здобували 

медалі на змаганнях всіх рівнів: чемпіонатах Світу, Європи, України тощо. Були підготовлені 

майстри спорту України. Майстри спорту міжнародного класу та Заслужений майстер спорту. 

Для досягнення таких результатів, Центру виділили кошти на проживання та харчування для 

участі та підготовки спортсменів у навчально-тренувальних зборах.  

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб 

харчування та проживання спортсменів Южненського міського центру фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської 

міської ради Одеського району Одеської області повинні відповідати чинному законодавству 

України. 

 

При виконанні послуг використовуються наступні документи та законодавчі акти:  

1. Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів» . 

2. Закон України «Про ветеринарну медицину». 

3. Правила проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників 

окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов'язана з 

обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб, 

затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 . 

4. Правила роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства, затверджені 

Наказом Мінекономіки від 24.07.2002 № 219 . 

 

 

 

 

 

 


